



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల  
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి

సోమవారం  
03.03.2025

పేజీలు : 08



Follow : f t i y



## బోనమెత్తిన బొల్లారం

నాగిరెడ్డిపేట్(జనంసాక్షి):

మండలంలోని బొల్లారం గ్రామంలో దుర్గ మాత బెంపుల్ ఎనిమిదవ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా గ్రామంలో బోనాల పండుగ ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. గ్రామంలోని ఆడపడుచులు బోనాలను అందంగా అలంకరించి నూతన వస్త్రాలు ధరించుకొని నెత్తిన బోనాలు ఎత్తుకొని ఊరేగింపుగా గ్రామం నుండి ఆలయం వరకు తరలివచ్చి అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు అర్చనలు యాగం అన్నదనం మరియు వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలోని అందరూ పిల్ల పాపలతో పాడిపంటలతో సుఖ సంతోషాలతో చల్లగా కూడాలని దుర్గామాత అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు గడ్డం ప్రభు గౌడ్, నారాయణ, శాంతాబాయి, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

## చదువే ఆయుధం

విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలంటే తద్దతో చదువుకోవాలి  
త్రాగునీటిపై పత్రికలో వచ్చిన వార్త అవాస్తవం : జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

ఎల్లారెడ్డిపేట్, మార్చి 02, (జనంసాక్షి): జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించేందుకు చదువే అత్యుత్తమైన ఆయుధమని, మెరుగైన ఫలితాలు సాధించేందుకు నిత్యం సాధన చేయడం ముఖ్యమని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట్ మండలంలోని దుమాల గ్రామంలోని ఎలకవ్య రెడ్డియల్ విద్యాలయాన్ని ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యాలయంలోని తరగతి గదులు, డైనింగ్ హాల్, స్టోర్ రూం, టాయిలెట్స్, మైదానం, విద్యార్థులకు కల్పిస్తున్న ఇతర మౌలిక వసతులు, నదుపాదాల తీరును కలెక్టర్ కేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఏమైన సమస్యలు ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పత్రికలో త్రాగునీటిపై వచ్చిన వార్త అవాస్తవం.... రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లాలో త్రాగు నీటికి ఎక్కడ ఇబ్బంది లేదని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ రు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ఆదివారం వచ్చిన వార్త కథనం పై జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు రిజెండర్ జారీ చేశారు. నమస్తే తెలంగాణ వార్త కథనంలో ఎల్లారె



డ్డిపేట్ మండలం బాకుర్పల్లి తండాలో మిషన్ భగీరథ త్రాగు నీరు అందడం లేదని ప్రచురించినది, ఇందులో వాస్తవం లేదని, సత్యదూరం అని కలెక్టర్ తెలిపారు. బాకుర్పల్లి గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ ద్వారా త్రాగునీరు సరఫరా సజావుగా జరుగుతుందని, ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ ద్వారా నీటి సరఫరా ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తున్నామని ఎటువంటి త్రాగునీటి కొరత లేదని తెలిపారు. పొలాలకు కాలువలో నీరు రావడం లేదని తప్పుడు వార్తలను నమస్తే తెలంగాణ పత్రికలో ప్రచురించడం జరిగిందని, జిల్లాలో ఎక్కడ త్రాగునీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది లేదని, వార్త కథనాలు రాసే ముందు జిల్లాలో వాస్తవాలు తెలుసుకొని వాస్తవ పరిస్థితులను మాత్రమే ప్రచురించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. స్థానిక అధికారులను ఆ గ్రామానికి పంపించి విచారణ జరుపగా గ్రామస్థులు మాకు ట్యాంక్ నుండి త్రాగు నీరు వస్తుంది. అదేవిధంగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు కూడా వస్తున్నాయని త్రాగునీటి సమస్య లేదని ప్రజలు చెప్పడం జరిగిందన్నారు.



## అద్దైర్వ పడొద్దు.. అండగా ఉంటా

బాధిత కుటుంబానికి

బీఆర్ఎస్ నిధి నుండి కేటీఆర్ ఆర్థిక సాయం

ముస్తాబాద్ మార్చి 2 (జనంసాక్షి): అప్పుల బాధతో అత్యంత కష్టాలు పాల్పడ్డ మండలము పోతుగల్ గ్రామంలోని జిల్లా దేవయ్య (52) బాధిత కుటుంబాన్ని మాజీ మంత్రి సిరిసిల్ల శాసనసభ సభ్యులు తారక రామారావు క్షేత్రస్థాయిలో పరామర్శించి, పార్టీ నిధి నుండి రెండు లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ప్రజల పక్షాన ఉండి ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని చెప్పారు. భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకూమార్ తో మాట్లాడి మండలానికి వ్యవసాయానికి నీరు అందించే విధంగా కృషి చేస్తానని రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య, బొంపెల్లి సురేందర్ రావు, తన్నీరు బాబురావు, శరత్ రావు, డాక్టర్ చంద్రశేఖర రావు, చందు, మాజీ సర్పంచ్ తన్నీరు గౌతమ్ రావు, పార్టీ కార్యకర్తలు రైతులు పాల్గొన్నారు

## ఘనంగా శ్రీపాద రావు జయంతి

పలు సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని, (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ మాజీ స్పీకర్, స్వర్ణయు దుర్దిక శ్రీపాద రావు జయంతి సందర్భంగా మంధని పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రేణులు ఏర్పాటు చేసిన పలు సేవా కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పాల్గొని తన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఎస్సీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో మంధని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో రోగులకు పండ్లు, హాస్పిటల్లో పనిచేసే సిబ్బందికి చీరలు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ ఓద్దాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మంధని బస్టాండ్ లో మజ్జిగ ప్యాకెట్ లో పంపిణీ చేశారు. మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ మండల అధ్యక్షులు జంజర్ శైలేందర్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాసరచన పోటీల్లో



గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. సాయి చరణ్ (టింకు) టౌన్ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి (13వ వార్డ్ యువసేన) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేండ్రాన్ని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు.

## నేడు మల్కాపేట రిజర్వాయర్ నుండి నీటిని విడుదల

కాంగ్రెస్ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి

ఎల్లారెడ్డిపేట్, మార్చి 02, (జనంసాక్షి): మల్కాపేట రిజర్వాయర్ నుండి తొమ్మిదవ ప్యాకేజీ కెనాల్ ద్వారా వస్తున్న గోదావరి జలాలను రైతుల కోసం వెంటనే నీటిని విడుదల చేయాలని నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకూమార్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందని సోమవారం నీటిని విడుదల చేయడం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట్ మండలంలోని అల్మాస్ పూర్ గ్రామ సమీపంలోని కెనాల్ ద్వారా గత నెల 14న మూడు రోజుల పాటు నీటిని విడుదల చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఆ నీటిని ట్రాయల్ రూపంలో



విడుదల చేయడం జరిగిందని, సోమవారం నుండి పూర్తి స్థాయిలో నీటిని విడుదల చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అన్నదాతలు అద్దైర్వపడవద్దని, ఈ నీటిని రైతుల వ్యవసాయ పొలాలకు వినియోగించుకొని పంటలు ఎండిపోకుండా కాపాడుకోవాలని అన్నారు. కొంతమంది చేసే తప్పుడు ప్రచారాలను రైతులు నమ్మవద్దని ప్రభుత్వం రైతుల కోసం వారి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తుందన్నారు. దేవుని గుట్ట తండ దగ్గర జెసిబి పనులకు ఆటంకం అవడంమూలంగా నీటిని నిలిపివేశామని, మల్కాపేట రిజర్వాయర్ మగతా 2లో..



## మానేరు కాలువకు చివరి ఆయకట్టుకు నీరు కొనసాగించాలి

ముస్తాబాద్ మార్చి 2( జనంసాక్షి):

ముస్తాబాద్ మండలం తేర్లుమద్ది గ్రామంలో చివరి ఆయకట్టు రైతులకు వ్యవసాయానికి నీరు అందించాలని. బైటి నవీన్ మాట్లాడుతూ 10 సంవత్సరాలు తప్పితే మా ఆయకట్టు ప్రాంతం ఉన్నటువంటి రైతు లకు ఎప్పుడు కూడా పంటల విషయంలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న పది సంవత్సరాలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తప్ప అన్ని ప్రభుత్వాలు కూడా మొండిచేయ్యే

చూపుతున్నాయి. పూర్తిగా నీళ్లు వస్తానేమీ అని ఈ ఈ కలిస్తే సానుకూలంగా స్పందించి 2 రోజులకే వాళ్లు లెక్కల ప్రకారం వారానికి 2 రోజులు వస్తాయని చెప్పిన, రోజుకు 10 గంటలు కూడా ఇచ్చే పరిస్థితి లేదు. ఇది ఇలాగే ఉంటే వచ్చే శనివారం చూసి ఆ తరువాత తాసిల్దార్ ఆఫీసు ను. ఇరిగేషన్ ఆఫీసు ను. ముట్టిడిస్తాం దశలవారీగా ఇరిగేషన్ ఆఫీసు ను. ముట్టిడిస్తాం దశలవారీగా రైతులతో పెద్ద ఎత్తున ఇరిగేషన్ ఆఫీస్ ముందు నిరసన తెలుపుతాం. తేర్లుమద్ది బిఆర్ఎస్ నాయకులు బైటి నవీన్ హెచ్చరించడం జరిగినది అజ్మీర్ శంకర్ నాయక్, మదునూరి చంద్రయ్య, అంతకుపూల దేవయ్య, ఉల్లి బాబు, బండిపెల్లి చంద్రమౌళి, కట్ల అనిల్, టోపిలి బాబు, కొమ్మేట రాజు, దాసరి భూమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





